

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 16/2352

19. TRAVNJA 2014.

USKRSNO VRIJEME 3. NEDJELJA

Prvo čitanje

Djela 3, 13-15.17-19

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Reče Petar narodu:

»Bog Abrahamov, Izakov i Jakovljevi, Bog otaca naših, proslavi slugu svoga, Isusa kojega vi predadoste i kojega se odrekoste pred Pilatom kad već bijaše odlučio pustiti ga. Vi se odrekoste Sveca i Pravednika, a izmoliste da vam se daruje ubojica. Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih, čemu smo mi svjedoci.

I sada, braćo, znam da ste ono uradili iz neznanja kao i glavari vaši. Ali Bog tako ispuni što unaprijed navijesti po ustima svih proroka: da će njegov Pomazanik trpjeti. Pokajte se dakle i obratite da se izbrišu grijesi vaši.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 4, 2.4.7.9

Pripjev: Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!

Kad zazovem, usliši me, Bože, pravdo moja,
ti što me u tjeskobi izbavi:
smiluj mi se, usliši moju molitvu!

Znajte: Gospodin čudesno uzvisuje prijatelja svoga;
Gospodin će me uslišiti kad ga zazovem.
Mnogi govore: »Tko će nam pokazati sreću?«

Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!
Čim legnem, odmah u miru i usnem,
jer mi samo ti, Gospodine,
daješ miran počinak.

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola
Dječice moja, ovo vam pišem da ne grijешite. Ako tko i sagriješi, zagovornika imamo kod Oca – Isusa Krista, Pravednika. On je pomirnica za grijehE naše, i ne samo naše nego i svega svijeta.
I po ovom znamo da ga poznajemo: ako zapovijedi njegove čuvamo. Tko veli: »Poznajem ga«, a zapovijedi njegovih ne čuva, lažac je, u njemu nema istine. A tko čuva riječ njegovu, u njemu je zaista savršena ljubav Božja. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Gospodine Isuse, otkrij nam Pisma;
ražari nam srce dok nam govoriš! Aleluja!

Evandjelje

Luka 24,35-48

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede.
Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.« Riječ Gospodnja.

MISNE NAKANE KROZ SLIJEDEĆI TJEDAN

Danas 9:00 sati: + Milan Vrban

10:00 sati: + Marija Nikšić

11:15 sati: misa za župnu zajednicu

Ponedjeljak 20. travnja 8:00 sati: + Miroslav Gliha

Srijeda, 22. travnja 8:00 sati: za duše u čistilištu (Ob. Gašparović)

Četvrtak 23. travnja 8:00 sati: zahvala Bogu

Četvrtak 23. travnja 7:00 sati navečer: Marie Franjak

Subota 25. travnja 8:00 sati: + Zora i Stjepan Pavlić

Subota 25. travnja 6:00 sati navečer: + Nikola Dasović

Nedjelja 26. travnja 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastro Monaco

10:00 sati: + Mako Vuletin *11:15 sati:* misa za župnu zajednicu

JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Dominik i Lucija Madunić za + Anu Dojmi

Željka Čorak za + Manju Perić (2 mise)

Ob. Živka Draženovića za + Janju i Tomu Fumić

Ob. Živka Draženovića za + Anku i Miku Majačić

Ob. Živka Draženovića za + Ružu i Nikolu Draženović

Drago Mišić na svoju nakanu

Ob. Marka Hećimovića za + Mandu i Božu, Jelenu i Maricu Marković Lucija Kaurinović za + Josipa i Martina Kaurinović

Jasna Kesić za + Josu i Finku Ćurak

Jasna Kesić na čast predragocjene krvi Isusove

Jasna Kesić za blagoslov obitelji

Ob. Jure i Klara Flanjak za sve pokojne u obitelji Blažević

Ob. Jure i Klara Flanjak za sve pokojne u obitelji Mravunac

Ob. Mate Marića na čast bl. Djevice Marije na svoju nakanu

Anđelka Škifić za + supruga Josipa Škifića

Ob. Radojke Jelić za + oca Josipa Škifića

Ob. Marka Jelića za + roditelje Iliju i Mandu Jelić

Ob. Marka Jelića za + sestru Mariju Štefek

Iva Hrgović za duše u čisilištu na svoju nakanu

Ob. Klara Čikeš za + Milu Čikeš

Anka Šužberić za + Anu Dojmi

Anka Šužberić za + Nanu i Filipa Švorinić

Davor Škare za + roditelje

Davor Škare za + ujca Božu Škare

Ob. Ante Vuletin za + oca Marka Vuletina

Ob. Tomo Sablić za + Anu Dojmi

Barbara Zelenika za + Anu Dojmi

Slava Mustapić za + muža Tonka Mustapića

Slavka Mustapić na čast sv. Augustina na svoju nakanu

Jelica i Berislav Pavlović za + Ivanku Matić

Ob. Brzović za + Boška Ferenca (2 mise)

Molitvena grupa koja obilazi naše bolesnike i nepoćne, dala je izgovoriti 12 svetih misa za bolesnike u župi. Bit će najavljene u župnom listu.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju: 10:00 sati: Antonia Prpić i Nikolina Milić

11:15 sati: Ankica Brkić i Anamaria Bašura

Nedjelja 26. travnja:

10:00 sati: Josipa Bebić i Kristina Grgić

11:15 sati: Ana Mele i Darko Batljan

NAPOVIJED

JOSEPH (JUSTIN) CVJETKOVIĆ, sin Ive Cvjetkovića i Marice r. Kaurinović, rođen u Vancouveru i ANTEA ANGELATOS, kćerka Georgea Angelatos i Donne r. Summers, rođena u Langley, B.C. sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu 25. travnja.

PRVA PRIČEST I POTVRDA

Prva sveta Pričest – je u slijedeću nedjelju. Sutra navečer u 7:00 sati imat ćemo pripremu, a u petak u crkvi prva sveta Ispovijed. Tada će roditelji dobiti sve potrebne upute. Recimo odmah: pričest je preko mise u 11:15 sati. Prvopričesnici moraju doći pola sata ranije u crkvenu dvoranu gdje ćemo ih pripremiti za slavlje.

Djevojčice redovito nose bilje haljine, a dječaci odjela.

Imat ćemo opet službenog fotografa koji će sve snimiti te svakom prvopričesniku dati jednu zajedničku i jednu njegovu (njezinu) sliku s CD-om. Cijena je \$ 40.00.

Potvrda je u nedjelju 3. svibnja na misi u 11:15 sati. Obavit će je generalni vikar nadbiskupije Msgr. Joseph Phong Nguyen. Potvrđenici će imati tradicionalno crvene haljine koje proviđa naša župa. Dodatne pripreme za potvrđenike imat ćemo u ponedjeljak 27. travnja, a ispovijed za potvrđenike, kumove i roditelje u petak 1. svibnja. Za potvrdu ćemo kao i za prvu pričest imati službenog fotografa. Uvjeti su isti.

MLADI FEST

Već je postalo tradicionalno da se svake godine okuplja hrvatska mladost na Hrvatskom centru u Norvalu. Kompanija Providence Property Services dala nam je u tu svrhu \$ 800.00. Doma Travel daje jednu kartu besplatno. Ako ste u mogućnosti pomozite ovaj vrijedni pothvat.

Sami mladi zajedno s našom pred školom žele i sami nešto napraviti. Oni će imati "Plant sale". Posjetite [www.http://heartofmarypreschool.plants4nonprofit.com](http://heartofmarypreschool.plants4nonprofit.com)

CRKVA GOSPE VELIKOG HRVATSKOG KRSNOG ZAVJETA

Pod tim naslovom gradi se Crkva u Kninu. Već o tome i prije bilo govora i već su mnogi od vas dali svoj prilog.

Projekt je, međutim velik i iziskuje mnogo novaca. Naša Provincija opet apelira na savjest i dobrotu svih nas. U priloženom letku imate sve potrebne informacije. Gospodin Ante Maršić dao je u tu svrhu \$ 10,000.00. Nećemo ničiju dobrotu ograničavati, ali nekoliko ovakvih darova poguralo bi sigurno stvar naprijed. Hvala g. Maršiću i svima koji će mu se pridruiti.

ROJECT ADVANCE

Svoje priloge za Project Advance do sada su dali: Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jožipović, Mike i Barbara Pavlič, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović, Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić, Anka Šužberić, Ante i Filka Bratanić, Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović, Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić, Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i Štefica Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i Lucija Curman, Antun i Magdalena Ruk, Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić, Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i Anica Markić, Katica Cesareo, Napier Holdings (Žarko Zlomislić), Mijo i Ana Rožmarić, Ante i Kata Tomljenović, Barbara Zelenika, Ante i Matija Šarić, Ante i Maria Morović, Pejo i Julija Čosić, Steve i Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan's Auto Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i Mare Milković, Niko i Katica Bošković, Mile Račić, Kata Kirinčić, Šime i Ana Šunjić, Mile i Pavka Semren, Dragica Podnar, Ivan i Klara Čikeš, Ivo i Stane Bjeloš, Mladen i Miroslava Plečko, Tomo i Tereza Luketić, Josip i Nevenka, Puharić, Marija Šerka, Desa Škifić, Marko i Anka Jelinić, Radmila Kažulin, Izobel i Katica Baraka, Steve i

Anna Perko, Ivan i Vesna Grgić, Slavko i Sonja Šunjić, Marton i Ivanka Goluža, Paulo i Đurđica Žuvić, Stanko i Milenka Goluža, Ana Erhardt, Štefica Horvat, Karlo i Nevenka Čačić, Milan i Suzana Prpić, Miljenko i Snježana Matas, Drago i Brankica Jakić, Stanko i Pera Bugarin, Julio i Maya Boljunčić, Vlado Duralija, Petar i Janja Udovičić, Mike i Nana Milić, Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić, Marija Bajić, Slava Mustapić, Nediljko i Danica Ćurković, Tony i Mary Kanjer, Vinko Bošković, Neda Medić, Grgur i Željka Tomić, Ante i Zora Prlić, Davor Škare, Josip i Slavica Lukić.

Hvala!

Do sada je 115 darovatelja dali su svotu od \$ 13,990.00. To je 57.10% od našeg cilj koji je

\$ 24,500.00. Upravo smo prekoračili polovicu. Prosjek dara je \$ 121.00. S takvim prosjekom treba nam još oko 110 darovatelja. Na razini nadbiskupije prosječni darovi su \$ 354.00. Naši do kraja padnu ispod stotinu dolara. Svaki dar je dobro došao i ugrađen je kao kamenčić u cjelokupnu svotu.

OBAVIJESTI

Susret Kardinala 2015

Vjerujemo da ste ih već vidjeli. Danas nam na misi u 11:15 sviraju. Pozdravljamo sve naše goste i nadamo se da su se dobro proveli u našoj sredini.

Ujedinjeni Kanadski Hrvati Ogranak Kralj Tomislav, provode natječaj za stipendiju. Rok prijave je do 1. svibnja. **United Croats of Canada, King Tomislav Branch, (Croatian Cultural Centre) at 3250 Commercial Drive, Vancouver, BC, V5N 4E4**, or by telephoning the Centre at **604.879.0154**.

*** Vrijeme je poravnavanja poreza (Income Tax).

Preporučujemo vam Veru Rožić (Tax Consultant and Preparer)

VERA'S TAX SERVICE

6457 Lougheed Hwy, Burnaby
604-298-7165; Cell 604-353-0275
verarozic@hotmail.com